Tréjkat réwnoboczny i jego potowa

@ Na rysunkach pokazano tréjkaty réwnoboczne. Zapisz brakujace dhugosci bo-
kéw lub wysokosci oraz oblicz pola tych tréjkatéw.

ii‘ Na rysunkach pokazano tréjkaty o katach 30°, 60°, 90°. Wpisz miary katéw
w tych trojkatach i brakujace dlugosci ich bokéw.
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/iﬁ; Pokoloruj tréjkaty:
o 0 katach 45°, 45°, 90° — na zielono,
« 0 katach 30°, 60°, 90° — na niebiesko,
« pozostalych - na czarno.

W tréjkatach o katach 45°, 45°, 90° i trdjkatach o katach 30°, 60°, 90° zapisz

Rozgrzewka

brakujace miary katéw i dtugosci bokéw.
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